
  

Результаты мониторинга удовлетворенности работодателей областного 

бюджетного профессионального образовательного учреждения «Курский 

техникум связи»  

  

Для определения степени удовлетворенности работодателей была 

предложена анкета «Удовлетворенность качествам образовательных услуг 

техникума». Количественный и качественный анализ ответов позволяет 

выяснить мнение респондентов о тех сторонах жизнедеятельности техникума, 

которые влияют на подготовку конкурентоспособного специалиста на рынке 

труда. 

В социологическом исследовании участвовали 16 респондентов. 

Обработка полученных данных осуществлялась автоматизировано. В ходе 

проведения социологического опроса респондентам предлагалось ответить на 

вопросы, имеющие несколько вариантов ответов, также оценить по 10 

балльной шкале качество образовательных услуг техникума. 

Первая колонка в графиках представляет количество обучающихся, вторая – процент 

обучающихся от общего числа давших ответ. 

1. Заинтересованы ли Вы принимать на производственную практику 

обучающихся техникума по профильным для организации 

предприятия специальностям/профессиям 

 
2. Оцените по 10-балльной шкале уровень теоретической подготовки 

обучающихся (где 0-минимальная, а 10-максимальная оценка) 

57% респондентов поставили - 10 баллов; 

19% - поставили - 8 баллов, 

16% респондентов поставили - 9 баллов; 

7% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

Оцените по 10-балльной шкале уровень профессиональной подготовки 

обучающихся (где 0-минимальная, а 10-максимальная оценка) 

59% респондентов поставили - 10 баллов; 

19% - поставили - 9 баллов, 

18% респондентов поставили - 8 баллов; 

3% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень освоения производственных 

технологических процессов обучающихся (где 0-минимальная, а 10- 

максимальная оценка) 

63% респондентов поставили - 10 баллов; 

25% - поставили - 9 баллов, 



10% респондентов поставили - 8 баллов; 

2% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень коммуникабельности 

обучающихся (где 0-минимальная, а 10- максимальная оценка) 

50% респондентов поставили - 10 баллов; 

20% - поставили - 9 баллов, 

14% респондентов поставили - 8 баллов; 

13% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 3% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень эрудированности, общей 

культуры обучающихся (где 0-минимальная, а 10- максимальная 

оценка) 

59% респондентов поставили - 10 баллов; 

19% - поставили - 9 баллов, 

18% респондентов поставили - 8 баллов; 

3% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень исполнительской дисциплины 

обучающихся (где 0-минимальная, а 10- максимальная оценка) 

57% респондентов поставили - 10 баллов; 

18% - поставили - 8 баллов, 

17% респондентов поставили - 9 баллов; 

7% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень способности работать в команде 

(где 0-минимальная, а 10- максимальная оценка) 

53% респондентов поставили - 10 баллов; 

21% - поставили - 8 баллов, 

18% респондентов поставили - 9 баллов; 

7% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

 

Оцените по 10-балльной шкале уровень стрессоустойчивости 

обучающихся (где 0-минимальная, а 10- максимальная оценка) 

 

64% респондентов поставили - 8 баллов; 

25% - поставили - 9 баллов, 

11% респондентов поставили - 10 баллов; 

2% респондентов поставили - 7 баллов; 

«4», «5», «6», баллов поставили - 1% опрошенных. 

Обучающиеся техникума в период производственной практики ... 



 

Выберите возможные формы сотрудничества предприятия/организации и 

техникума 

 


